

## 2 | 要闻

“中原乐龄展风采·喜迎党的十九大”活动  
鹤壁专场演出举行

### 近200名老干部登台演出歌颂党

张然到场观看

本报讯 (记者 陈海寅)9月20日,由省委老干部局、河南广播电视台主办的“中原乐龄展风采·喜迎党的十九大”活动鹤壁专场演出在新世纪广场举行,鹤壁专场演出由市委组织部、市委宣传部、市老干部局等承办。市委常委、组织部部长张然到场观看演出。

参加演出的近200名人员大多来自市老干部活动中心,平均年龄65岁。演出在红歌合唱《没有共产党就没有新中国》《绣红旗》中拉开帷幕,70余位老干部登台献唱,用深情婉转的歌声表达爱党爱国的赤子真情,将观众的思绪带回到曾经战火纷飞的峥嵘岁月;舞蹈《阳光路上》、模特儿表演《旗袍更鲜艳》、女声独唱《把一切献给党》展现了老干部们热爱生活、积极向上的精神风貌。



市知识产权局与中行鹤壁分行“专利贷”  
战略合作协议签约仪式举行

### 中行鹤壁分行与两家企业签订放款合同

本报讯 (记者 王峰)9月20日上午,市知识产权局与中国银行鹤壁分行“专利贷”战略合作协议签约仪式举行。副市长高雅玲出席签约仪式并讲话。

高雅玲指出,开展“专利贷”合作,将拓宽科技型企业融资渠道,进一步推动我市产业结构调整和转型升级。有关部门和银行要密切合作、完善措施,扎实推进“专利贷”工作,切实解决科技型中小企业发展融资难题,为建设创新型鹤壁做出新的贡献。

签约仪式上,市知识产权局与中行鹤壁分行签订了“专利贷”战略合作协议,中行鹤壁分行分别与河南天海电器有限公司、河南仕佳通信科技有限公司签订了放款合同。仪式结束后,参会人员参加了专利权质押融资培训会。

市直有关部门、中行鹤壁分行负责同志,各县区、鹤壁国家经济技术开发区有关负责同志,我市部分高新技术企业、知识产权示范企业负责同志参加。

**链接:**“专利贷”是指银行与知识产权部门搭建合作平台,参照专利权价值和企业成长性,通过专利权质押担保等综合金融服务,为科技型中小企业客户群提供授信的业务模式。

我市“专利贷”平台将拥有发明专利和较高价值实用新型专利的科技型中小企业纳入“重点科技企业池”进行统一管理,为池内企业提供确权、评估、质押登记、融资、贴息及后续质押物处置、流转、变现等专利权质押融资一条龙服务。

签约仪式上,市知识产权局与中行鹤壁分行签订了“专利贷”战略合作协议,中行鹤壁分行分别与河南天海电器有限公司、河南仕佳通信科技有限公司签订了放款合同。仪式结束后,参会人员参加了专利权质押融资培训会。

作为内陆城市,郑州凭什么做到全国双第一?“通关快、物流便捷”,企业的感受出奇一致。

2013年,郑州跨境电商通关单一单业务要一天时间,如今,通关能力已经达到每秒50单。“实际运行中一天最多处理过320万单。”郑州海关驻经开区办事处主任兰磊说。

企业数据显示了河南的开放度:2016年唯品会在郑州发货1600万单,占其跨境电商业务量的60%;聚美优品从2014年9月入驻到今年6月,在郑州仓发货7000万单,占其全国跨境电商业务总量的80%。

“跨境电商独占鳌头,塑造了河南的开放新形象,也展现了河南的开放新优势。”李忠榜说,河南传统的区位、交通优势正和国家战略同频共振,形成支撑河南全方位开放的新优势。

党的十八大以来,郑州航空港经济综合实验区、中国(河南)自由贸易试验区、中原城市群等国家战略规划和平台在河南密集落地。

“不靠海不靠边,就靠丝路和蓝天。”李忠榜说,物流兴,河南兴,铁路、航空、公路、网络等新通道,让河南重新有了“川流不息”的资本。

作为内陆城市,郑州凭什么做到全国双第一?“通关快、物流便捷”,企业的感受出奇一致。

2013年,郑州跨境电商通关单一单业务要一天时间,如今,通关能力已经达到每秒50单。“实际运行中一天最多处理过320万单。”郑州海关驻经开区办事处主任兰磊说。

企业数据显示了河南的开放度:2016年唯品会在郑州发货1600万单,占其跨境电商业务量的60%;聚美优品从2014年9月入驻到今年6月,在郑州仓发货7000万单,占其全国跨境电商业务总量的80%。

“跨境电商独占鳌头,塑造了河南的开放新形象,也展现了河南的开放新优势。”李忠榜说,河南传统的区位、交通优势正和国家战略同频共振,形成支撑河南全方位开放的新优势。